

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе сотрудники следственного отдела по Новокузнецкому району поздравили воспитанников подшефного детского дома с Днем защиты детей**

В преддверии Международного дня защиты детей сотрудники следственного отдела по Новокузнецкому району следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу поздравили с праздником воспитанников подшефного детского дома «Ровесник». Следователи регулярно проводят с ребятами профилактическую работу. В этот раз они творчески подошли к столь серьезному мероприятию: провели для ребят квест «Безопасное лето». Представители следствия с педагогами организовали для подростков 6 станций: «Безопасность на воде», «Безопасность в лесу», «Правовая безопасность», «Пожарная безопасность», «Нарушение правил ПДД», «Мошенничество». Воспитанников разделили на 6 команд, и они должны были пройти все точки и ответить на вопросы, за что им выставлялись баллы. Поскольку на летних каникулах ребята отправятся в оздоровительные лагеря, которые находятся в лесной местности вблизи водоемов на подведомственной следственному отделу территории, то следователи задавали вопросы именно на станциях «Безопасность на воде» и «Безопасность в лесу». Взрослые напомнили ребятам про опасности самовольных уходов из детского дома и еще раз проговорили правила безопасности в лесу и на воде. Затем следователи задали воспитанникам вопросы, а за ответы выставили оценки. После прохождения всех станций гости и педагоги подвели итоги и вручили победителям подарки.

После квеста следователь по особо важным делам Вера Кодочигова провела для ребят занимательное занятие «Юный следователь». Она рассказала воспитанникам о специфике работы следователя, познакомила с содержимым следственного чемодана, в котором находятся предметы, необходимые для изъятия следов преступления на месте происшествия. Также пояснила ребятам, что на месте преступления всегда остаются следы, как бы преступник ни пытался их уничтожить. Следователь предостерегла ребят от совершения противозаконных поступков, пояснив, что все тайное всегда становится явным.

По окончании встречи следователи пожелали ребятам счастливых и безопасных каникул, а также договорились встретиться в сентябре.

## Изображения



28 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1795952>